



Comunicato stampa

Gruppo Cariparma FriulAdria e Università Cattolica del Sacro Cuore: firmato accordo per costituire un Centro di Formazione

Parma, 3 aprile 2008 – Il Gruppo Cariparma FriulAdria (Gruppo Crédit Agricole) e l'Università Cattolica del Sacro Cuore danno avvio a una partnership volta alla creazione di un Centro per la formazione di eccellenza del personale del Gruppo bancario. L'accordo è stato siglato oggi a Piacenza, presso la Galleria Ricci Oddi, dal presidente di Cariparma Ariberto Fassati e dal Rettore dell'Università Cattolica professor Lorenzo Ornaghi.

Il Centro, che avrà sede a Piacenza presso l'attuale Centro Studi Cariparma di Via San Bartolomeo, conferma la volontà di fare della città il polo formativo del nuovo Gruppo bancario. Su una superficie di 2.400 metri quadrati, saranno allestite, secondo le più moderne tecnologie, 12 aule formative, di cui 8 tradizionali e 4 tecnologiche, oltre agli uffici e al già esistente Auditorium.

La collaborazione con l'Università Cattolica consentirà di sviluppare percorsi formativi per il personale del Gruppo bancario, avvalendosi della competenza scientifica dell'Ateneo, in particolare, saranno sviluppati temi legati alla finanza, al credito, ai rischi, all'analisi di bilancio. L'avvio del Centro è previsto per il prossimo autunno, una volta ultimati i lavori di ristrutturazione e allestimento.

«Questa partnership – ha sottolineato il Presidente di Cariparma Ariberto Fassati – rappresenta una decisione fortemente voluta, che scaturisce dalle recenti evoluzioni societarie e dai programmi di investimento previsti per l'ampliamento e il rafforzamento della posizione del Gruppo nel contesto socio-economico nazionale che prevede, tra i suoi capisaldi, la valorizzazione del capitale umano. In quest'ottica, la collaborazione con l'Università Cattolica consente di impostare al meglio la definizione di un'offerta formativa in grado di rispondere con successo alle crescenti e diversificate esigenze di tutti i portatori di interessi interni ed esterni alla Banca».

«L'Università Cattolica - ha aggiunto il Rettore Lorenzo Ornaghi - da sempre considera cruciale e positivo stringere solide e feconde collaborazioni con differenti realtà economiche e

imprenditoriali, in quanto esse danno valore aggiunto all'attività di ricerca che un ateneo regolarmente svolge. Il progetto realizzato con Cariparma FriulAdria - Credit Agricole si muove lungo questa direzione e rappresenta un'importante occasione per consolidare ulteriormente il rapporto del nostro Ateneo con un gruppo bancario fortemente radicato nel territorio e nella storia di Piacenza e della sua provincia. L'accordo tra le due istituzioni, che prende il via oggi, contribuirà dunque, tramite la condivisione di competenze e la realizzazione di nuovi percorsi formativi, ad arricchire e valorizzare la già articolata offerta scientifica e didattica della sede piacentina dell'Università Cattolica».

Per ulteriori informazioni:

Gruppo Cariparma FriulAdria Fernando Vacarini tel. 0521 912.034 cell. 334 6615646 fernandovacarini@cariparma.it